



ΤΑΜΕΙΟ  
ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ  
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ  
HELLENIC FINANCIAL STABILITY FUND

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Δωρεά 3 πλήρως εξοπλισμένων θέσεων ΜΕΘ για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού**

**Αθήνα, 13 Απριλίου, 2020** - Αναγνωρίζοντας την ανυπολόγιστη προσφορά του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού της χώρας μας προς το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο εν μέσω της πανδημίας του COVID-19, καθώς και την ανάγκη άμεσης κατά το δυνατόν επέκτασης του συστήματος περίθαλψης, το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, σε συνεννόηση με το Υπουργείο Οικονομικών, συμμετέχει ενεργά στην εθνική προσπάθεια για την αντιμετώπιση της κρίσης εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού και για την προστασία της υγείας των πολιτών.

Για το σκοπό αυτό προσφέρονται άμεσα τρεις υπερσύγχρονες, πλήρως εξοπλισμένες θέσεις Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), στις οποίες περιλαμβάνονται κλίνες, αναπνευστήρες, ισάριθμα monitors και λοιπός εξοπλισμός, για την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Την αξιοποίηση του εξοπλισμού θα συντονίσει το Υπουργείο Υγείας, ανάλογα με τις ανάγκες των ελληνικών νοσοκομείων σε όλη την επικράτεια.

Βιώνοντας αυτή την πρωτόγνωρη κατάσταση, το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας με πνεύμα αισιοδοξίας κι αλληλεγγύης καταθέτει την πιο πάνω συμβολή στον υπεράνθρωπο αγώνα που καταβάλλεται από όλες και όλους σήμερα, τονίζοντας τη σημασία της υπέρβασης της κρίσης αυτής με το μικρότερο δυνατό κόστος για την κοινωνία μας.

**Ο Ανδρέας Βερύκιος, Πρόεδρος του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας,** σημείωσε: «Σε αυτές τις προκλήσεις των καιρών παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις καθώς ο COVID-19 συνεχίζει να εξαπλώνεται παγκοσμίως. Με έντονο συναίσθημα ευθύνης, στεκόμαστε αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια της πολιτείας να κρατήσει τη χώρα μας όρθια και δυνατή, με πίστη ότι η κοινωνία μας θα αντεπεξέλθει το ταχύτερο δυνατό στις δυσκολίες της παρούσας κατάστασης με τη συμβολή όλων μας».

#### **Για περισσότερες πληροφορίες:**

*Tina Zarafeta, 210 6281814, 6950 205832, Konstantina.Zarafeta@hkstrategies.com*